

淋着大雨挖来的稿子——“菏泽平均每周2场以上新闻发布会”

见证菏泽打造阳光政府

本报记者 张建丽

2014年夏天,单位同事参加新闻发布会的热度如同当时天气。经常听到他们参会回来后,讨论新闻发布单位公布的火爆信息。

7月28日,菏泽市委市政府带头举行新闻发布会,向公众介绍了2014年上半年全市经济社会发展情况,拉开了全市范围内新闻发布会召开的帷幕。

8月27日开学在即,菏泽市教育局召开新闻发布会。针对菏泽一中2014级新生去开发区新建高中入读,有没有污染等问题一一进行解答,及时消除了学生家长的顾虑。当日,菏泽市经信委也召开了新闻发布会。

9月5日—11日,可谓菏泽新闻发布会的爆发周,接连开了3场。5日,菏泽市公安局交警支队、市环保局、市财政局、市商务局联合举行新闻发布会,宣布今年下半年,菏泽将淘汰19176辆黄标车。11日,菏泽市发改委新



菏泽市教育局做客政府新闻发布会。(资料图) 本报记者 邓兴宇 摄

2011.4.28
—
2015.4.28

齐鲁晚报·今日菏泽创刊4周年纪念特刊

足迹

菏泽之恋

2015年4月28日 星期二 编辑:崔如坤 美编:尹婷 组版:赵燕梅

封二 | 重点

菏泽平均每周2场以上新闻发布会

进一步推动新闻工作常态化,新闻发言人必须言之有物

本报记者 赵国华 通讯员 马峰

8月27日,菏泽市召开新闻发布会,菏泽市商务局新闻发言人表示,菏泽市商务局将通过新闻发布会的形式,定期发布有关经济运行情况、重要商品市场运行情况、重要消费品市场价格情况等,让市民及时了解菏泽市商务局的工作情况,增强市民对商务工作的信心,提升商务部门形象,促进商务工作更好更快地发展。

9月5日—11日,菏泽市将接连召开新闻发布会,新闻发言

人将向市民通报有关情况,并回答市民关注的问题。

9月11日,菏泽市将召开新闻发布会,新闻发言

人将向市民通报有关情况,并回答市民关注的问题。